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Háčkovaný okvětní lístek růže 

Magické oko 

do magického oka 10 KS, ukončíme PO
1 ŘO,  každé druhé oko zdvojíme - tedy uháčkujeme 15 KS + PO

1 ŘO vždy na začátku řady, opět zdvojíme každé třetí oko - uháčkujeme tedy 20 KS + PO
1 ŘO, každé čtvrté oko zdvojíme - uháčkujeme tedy 25 KS + PO 
/ 6. DALŠÍ DVĚ ŘADY - NEPŘIDÁVÁME UHÁČKUJEME 25 KS + PO

Další řadu tedy 7. - 1 ŘO + 5 KS - již háčkujeme jeden z pěti cípů okvětního lístku 

8 řada - 1 ŘO, v této řadě zdvojíme dvakrát, abychom z 5 ok měly 7 ok, 

9 - 10 řada - 7 ok

11 řada - 1 ŘO, dvě oka sháčkovat, a háčkujeme do konce, tak abychom měly 6 ok

12 řada - 1 ŘO, dvě oka sháčkovat, a háčkujeme do konce, tak abychom měly 5 ok

13 řada - 1 ŘO, dvě oka sháčkovat, a háčkujeme do konce, tak abychom měly 4 oka 

14 řada - 1 ŘO, dvě oka sháčkovat, háčkujeme do konce, tak abychom měly 3 oka 

15 řada - 1 ŘO, dvě oka sháčkovat, háčkujeme do konce, tak abychom měly 2 oka

16 řada - 1 ŘO, dvě oka sháčkovat, háčkujeme do konce, tak abychom měly 1 oko do špičky 

poslední ještě jedno oko, ať je špička hezky špičatá , ustříhneme přízi a máme jeden cípek 

háčkujeme celkem 5 cípků, jelikož máme 25 ok

tudíž napojíme přízi hned vedle prvního cípu a háčkujeme 5 KS a pokračujeme podle návodu 
shora

a stejným způsobem uháčkujeme všech pět cípů 


